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Вже друга голова дипмісії
США в Україні йде з посади
через Трампа, - FT
22:20 28.04.2026 Вт

Як відставка Девіс пов'язана з політикою Трампа щодо
України?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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 ІВАН НОСАЛЬСЬКИЙ

Фото: Джулі Девіс, тимчасова повірена у справах США в Україні (facebook.com/usdos.ukraine)

Тимчасова повірена у справах США в Україні Джулі Девіс
покине свою посаду найближчими тижнями через розбіжності
з американським лідером Дональдом Трампом.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Financial
Times.

Неназвані джерела розповіли виданню, що Девіс
розчарувалася у своїй ролі через незгоду з Трампом, який
вирішив скоротити підтримку України.

За даними FT, вона вже повідомила Держдепартамент про свій
відхід. Також Девіс планує повністю завершити свою
тридцятирічну дипломатичну кар'єру.

Як пишуть журналісти, Девіс, яка також є послом США на Кіпрі,
була заскочена зненацька рішенням Трампа висунути
бізнесмена з Аризони і донора-республіканця Джона Бреслоу на
посаду наступного посла на Кіпрі. Заздалегідь її про це не
попереджали.

Новина доповнюється...
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Розмістити рекламу

     

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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